
 
ЗВІТ 

за результатами опитування студентів 
 Ірпінського ФК НУБіП України щодо оцінювання якості реалізації  

ОПП «Комп’ютерна інженерія»  
(спеціальність 123 «Комп’ютерна інженерія»)  

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» 
 

В опитуванні взяли участь 107 здобувачів освіти, які навчаються за освітньо-
професійною програмою «Комп’ютерна інженерія» відділення підприємництва та 
інформаційних технологій денної форми навчання. 

 
На питання №1 «Що було для Вас важливим при виборі професії?» учасники опитування 
відповіли таким чином: 

 
 

 
 
На питання №2 «Чи вважаєте Ви навчання в коледжі сучасним та практично-орієнтованим?» 
здобувачі освіти відповіли таким чином: 

 
На питання №3 «Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін в межах Вашої 
освітньо-професійної програми?» були отримані наступні результати: 
 



 
На питання №4 «Чи  формує у Вас освітньо-професійна програма загальні компетентності?» 
опитувані дали такі відповіді:  
 

 
Результати відповідей на питання №5 «Чи  формує у Вас освітньо-професійна програма 
спеціальні (фахові) компетентності?» представлені на діаграмі: 

 
Учасники опитування показали такі відповіді на питання №6 «Як Ви вважаєте, чи усі 
навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної діяльності? »: 

 
 
 
На питання №7 «Чи реалізовується за Вашою освітньо-професійною програмою вільний вибір 
навчальних дисциплін?» отримано такі результати: 



 
 При відпові на питання №8 «Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до 
освітньо-професійної програми? Поясніть чому.» здобувачі освіти вказали наступні 
дисципліни: 
- Ведення бізнесу; 
- Інформатика, програмування; 
- Вивчення мови програмування (Python, Java Scripts). Краще почати вивчати з першого курсу 
щоб потім було легше з іншими предметами щодо програмування; 
- Психологію; 
- Захист України; 
- Веб-дизайн. 
 
При відпові на питання №9 «Які навчальні дисципліни освітньої-професійної програми Ви 
вважаєте зайвими? Поясніть чому» опитувані вказали такі дисципліни: 
-Філософія; 
- Патентознавство; 
- БЖД; 
- Зарубіжна література. 
 
Учасники опитування вказали такі відповіді на питання №10 «На Вашу думку, чи є порядок 
вивчення навчальних дисциплін, навчальний план та графік освітнього процесу, логічним і 
послідовним?»: 
 

 
 
Результати опитування по питанню №11 «Чи достатній обсяг практичної підготовки, 
закладений у освітньо-професійну програму, яку ви вивчаєте?» вказані на діаграмі: 



 
 
На питання №12 «Чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньо-
професійної програми?» результати такі: 

 
 
Питання 13 «Чи використовують викладачі сучасні методи та форми навчання (майстер-класи, 
навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри тощо)? »: 

 
Питання 14 «Чи організовуються викладачами наукові та практичні заходи професійного 
спрямування (конференції, тренінги, майстер-класи, екскурсії, зустрічі з фахівцями та 
роботодавцями)? »: 

 
 
Результати опитування по 15 питанню  «У яких заходах, Ви брали участь (оберіть потрібну 
кількість варіантів)? 



»: 

 
На питання №16 «Чим Ви зазвичай користуєтесь при підготовці до занять?» результати такі: 
 

 
 
Учасники опитування вказали  такі відповіді на питання №17 «Оцінювання знань відбувається 
прозоро та чесно?»: 

 
 
На питання №18 «Чи достатньо часу Ви маєте для виконання завдань самостійної роботи з 
навчальних дисциплін?» отримано такі результати: 
 
 

 
 



Результати відповідей на питання №19 «Чи завжди форми контрольних заходів та критерії 
оцінювання є чіткими і зрозумілими?» представлені на діаграмі: 
 

 
 
На питання №20 «Чи знайомі Ви з порядком організації програм академічної мобільності у 
коледжі?» здобувачі освіти відповіли таким чином: 
 

 
 
 
По  питанню №21 «Чи знайомі Ви з принципами академічної доброчесності під час навчання?» 
результати такі: 
 

 
 
 
Результати відповідей на питання №22 «Чи знайомі Ви з порядком визнання результатів 
навчання студентів, отриманих шляхом неформальної та/або інформальної освіти?» 
представлені на діаграмі: 
 



 
 
Учасники опитування вказали  такі відповіді на питання №23 «Чи знайомі Ви з порядком 
розгляду студентських звернень та скарг у коледжі?»: 
 

 
 
На питання №24 «Чи задовольняють Вас послуги бібліотеки (зокрема, години роботи 
абонементу, можливість отримати консультацію, професіоналізм персоналу тощо)?» 
здобувачі освіти відповіли таким чином 

 
Результати відповідей на питання №25 «Чи задоволені Ви створеними умовами для 
дистанційного навчання?» представлені на діаграмі: 
 

\ 
По  питанню №26 «Чи задоволені Ви наданими можливостями щодо реалізації своїх 
здібностей та/або захоплень (спорт, творчість та ін.)?» результати такі: 
 



 
Учасники опитування вказали  такі відповіді на питання №27 «Чи задоволені Ви на 
сьогоднішній день вибором Вашої освітньо-професійної програми?» 
 

 
 

Загалом, за результатами опитування здобувачів освіти можна зробити висновок, що 
переважна більшість здобувачів освіти (93,4%) задоволені вибором освітньо-професійної 
програми, якістю освітнього процесу у коледжі та якістю викладання навчальних дисциплін. 
 


